

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мердов 17 мая в ходе заседания правительства представил отчёт о предпринимаемых шагах по развитию сотрудничества между Туркменистаном и Международным агентством по атомной энергии (МАГАТЭ). Об этом сообщает электронная газета [**«Туркменистан: золотой век»**](#).

Глава ведомства проинформировал о подготовке ряда предложений, в том числе по совершенствованию национального законодательства в соответствии с нормами МАГАТЭ и регулярному проведению в течение текущего года консультаций с участием отечественных профильных госучреждений.

Так, Рашид Мередов предложил подготовить пятилетнюю Рамочную программу сотрудничества между Туркменистаном и МАГАТЭ, который охватывает такие сферы как здравоохранение, ядерная медицина, рациональное использование водных ресурсов, сельское хозяйство. Также программа послужит прочным фундаментом для разработки новых национальных проектов в приоритетных областях в рамках технического двустороннего партнёрства.

В июне текущего года планируется провести очередное заседание специально созданной группы для обсуждения данного проекта.